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Instruções de Operação 

Roda da Reprodução para Gado Leiteiro 

Botões de Animais exclusivos AGRIF 

Passo a passo: 

1. Posicionar a roda magnética com a data de hoje na posição HOJE, informada na parte central e 
inferior do quadro. 

2. Ajustar o botão, fixando os três dígitos, sendo: 
U – Unidade, 
D – Dezena, 
C – Centena, 
de acordo com o código numérico do animal; 

3. Ajuste também, no mesmo botão, a cor do estado reprodutivo do animal, sendo: 
Vermelha - recém parida no leite,  
Amarela – coberta e sem confirmação ainda, no leite 
Azul - cobertura confirmada, no leite 
Verde – seca, no pré-parto. 

4. Posicione o botão magnético na cor vermelha na data do parto da respectiva vaca. O botão 
permanecerá na cor VERMELHA até a próxima cobertura. 

5. Assim que o animal é coberto, o respectivo botão passa para cor AMARELA, sendo movido para 
o início do arco em amarelo no quadro, o qual indica o ciclo de prenhez, de 40 semanas, até o 
próximo parto. 

6. Assim que a cobertura é confirmada e o animal está prenhe novamente, o botão passa para cor 
AZUL, permanecendo na mesma posição. 

7. Caso o teste de prenhez indique que o animal está vazio e seja necessária nova cobertura, o 
respectivo botão volta para cor VERMELHA, sendo então reposicionado na data do último 
parto, até que haja uma nova cobertura. 

8. Faltando dois meses para a data do próximo parto, o botão do animal passa para a cor VERDE, 
indicando a secagem ou término do período de lactação, até a data de seu próximo parto. 

 

Para posicionar os botões do rebanho no quadro, pela primeira vez, aconselhamos o seguinte: 

1. Botões na cor VERMELHA são posicionados na data do último parto de cada animal respectivo. 
2. Para botões nas cores AMARELA ou AZUL, calcula-se a diferença em dias entre a data de hoje e 

a data da última cobertura para cada animal. Adiciona-se cada resultado ao início do arco 
amarelo do quadro (COBERTURA), posicionando-se nestas datas os respectivos botões. 

3. No caso de botões na cor VERDE, vacas secas no pré-parto, o procedimento é idêntico ao item 
2, anterior. 

 

Rio de Janeiro, 23 de junho de 2025. 
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